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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна і ЄС наближаються до завершення переговорів по зоні вільної торгівлі в рамках 
Угоди про асоціацію. "Завершити переговори до кінця року - це реально. Я не бачу ніяких 
перешкод на цьому шляху", - заявив в інтерв'ю журналістам у Брюсселі за підсумками 
міні-раунду переговорів глава української делегації, заступник Міністра економіки 
України Валерій Пятницький. Раунд не передбачав досягнення письмових домовленостей. 
Сторони мають намір до 4 червня обмінятися позиціями по питаннях, що залишилися.  
До чергового раунду, що відбудеться 20 червня в Києві, заплановані контакти на високому 
рівні: очікується, що наприкінці травня Брюссель відвідає Перший віце-прем'єр, міністр 
економічного розвитку і торгівлі Андрій Клюєв для того, щоб "не виникало питань, 
проводити, або не проводити раунд".  
"Ми настроєні переговори завершувати", - завірив В.Пятницький. За словами глави 
делегації, у ході міні-раунду, що відбувся, сторони продовжували роботу над питаннями, 
що залишилися, зокрема, мова йде про доступ на ринок для сільського господарства й 
промисловості, про експортне мито, географічні найменування й енергетику. "Це питання, 
які залишаються предметом переговорів", - відзначив заступник Міністра.  
 
Інтерфакс-Україна, 19.05.2011 
Наступним етапом у розвитку відносин Україна-ЄС в економічній сфері в довгостроковій 
перспективі (15-20 років) після створення зони вільної торгівлі може бути створення 
митного союзу, зазначив глава української делегації з переговорів про створення зони 
вільної торгівлі Валерій Пятницький. 
Як повідомляє європейське видання EuroActive - офіційний партнер Брюссельського 
бізнес-саміту, що проходить цими днями в Брюсселі, - під час обговорення питання 
перспективних відносин України з ЄС аналогічну позицію висловив і представник Росії. 
Учасники дискусії зійшлися на думці, що Україна, Росія та ЄС у довгостроковій 
перспективі зможуть сформувати єдиний економічний простір. 
В.Пятницький підтвердив позицію України, відповідно до якої відносини з ЄС були 
"одним із ключових пріоритетів", визнавши, що українсько-європейський митний союз 
може бути створено в найближчі 15 років. "Через 10 або 15 років не матиме значення, чи 
це митний союз, або інша форма інтеграції", - цитує українського урядовця EuroActive. 
 
www.interfax.com.ua, 19.05.2011 
Україна не має наміру знижувати темпи євроінтеграції, заявляє Міністр закордонних справ 
Костянтин Грищенко. "У нас найкращі темпи діалогу з ЄС серед сусідів Євросоюзу на 
пострадянському просторі. Ми не збираємося знижувати ці темпи, будемо вживати 
максимум зусиль, щоб черговий саміт "Україна - ЄС", що відбудеться в грудні, став не 
просто успішним, а історичним", - сказав він, виступаючи на міжнародній конференції 



"Україна на шляху інтеграції до ЄС: нинішній стан і подальші перспективи" 20 травня. 
Міністр відзначив, що майбутній саміт "повинен закласти фундамент для подальшої 
якісної еволюції наших відносин, еволюції від партнерства й співробітництва через 
асоціацію й економічну інтеграцію до членства". "Наша стратегічна мета - членство в 
Європейському союзі", - сказав глава МЗС. 
 
Інтерфакс-Україна, 20.05.2011 
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко в рамках відзначення Дня 
Європи в Україні виступив на відкритті Міжнародної конференції «Україна на шляху 
інтеграції до ЄС: сучасний стан та подальші перспективи», організованої на базі Інституту 
міжнародних відносин Київського національного університету ім. Т.Шевченка. 
У своєму вступному слові Міністр відзначив прогрес, досягнутий Україною останнім 
часом на шляху європейської інтеграції. Було наголошено, що 2011 рік є роком 
стратегічних можливостей для України. Водночас, за словами Міністра, ключ до 
європейської інтеграції України лежить у європеїзації нашої держави, тобто проведенні 
системних реформ за європейським зразком. 
 
www.mfa.gov.ua, 20.05.2011 
З метою поглиблення міжпарламентської співпраці та встановлення більш тісніших 
комунікацій з Європою, представники депутатського об’єднання «Європейський вибір» на 
чолі з його співголовою Анатолієм Кінахом на початку червня поточного року мають намір 
відвідати Європарламент. Таке рішення було прийняте на засіданні міжфракційного 
депутатського об’єднання «Європейський вибір». 
 У ході візиту українські парламентарі зустрінуться з керівництвом Європарламенту, 
колегами-депутатами, які мають намір створити групу «Друзі України». Депутат 
Європарламенту Павло Залевські, який взяв участь у засідання об’єднання «Європейських 
вибір», поінформував, що формування групи «Друзів України» знаходиться на 
завершальному етапі. «Група «Друзі України» буде відповіддю європейських депутатів на 
ініціативу українських парламентарів, які створили міжфракційне депутатське об’єднання 
«Європейський вибір». Ми прагнемо, щоб наша співпраця сприяла проведенню реформ в 
Україні, могла впливати на політичний процес прийняття рішень», - сказав він. 
 
УСПП, 20.05.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Відбулася урочиста конференція з нагоди завершення діяльності проекту ЄС "Твіннінг". 
Впродовж 2009-2011 рр. понад 240 представників відповідних державних і регіональних 
інституцій взяли участь в 11 навчальних семінарах, проведених експертами ЄС. Було 
розроблено 5 тематичних базових довідників та підручників. Представники української 
сторони взяли участь у 9 навчальних візитах до Данії, Нідерландів і Латвії. Отриманий 
українськими фахівцями досвід передаватиметься їхнім колегам. 
На прес-конференції Голова Державної ветеринарної і фітосанітарної служби України 
І.Ю.Бісюк повідомив, що Україна має всі шанси вже цього року розпочати експорт м'яса 
птиці до ЄС. За його словами, за результатами останньої інспекції, яка проводилася 
Генеральним директоратом Єврокомісії з охорони здоров`я й захисту прав споживачів 
Євросоюзу (САНКО), українська ветеринарна служба одержала попередні позитивні 
висновки та трохи зауважень, які вже виправлені.  
 
www.vet.gov.ua, 19.05.2011 
Українська делегація на чолі з Міністром аграрної політики та продовольства Миколою 
Присяжнюком бере участь у роботі 79-ї Генеральної Сесії Всесвітньої Асамблеї делегатів 
МЕБ (Міжнародна організація охорони здоров’я тварин), яка триває в Парижі (Франція). 



На відкритті Міністр зачитав привітання Президента України Віктора Януковича.  
Під час свого виступу на церемонії відкриття форуму ветеринарів Микола Присяжнюк 
зазначив, що нині українська ветеринарна медицина впевнено наближається до 
міжнародних стандартів санітарного нагляду, безпечності продукції та охорони довкілля. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 23.05.2011 
АНОНС 
03 червня 2011 року відбудеться семінар «Органічне виробництво крок за кроком» в 
рамках XXIІІ Міжнародної агропромислової виставки «АГРО-2011». Організатори: 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, Дослідний інститут 
органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія), Асоціація «БІОЛан Україна». 
Фінансова підтримка – Швейцарська Конфедерація. 
Під час семінару учасники ознайомляться з базовими принципами органічного сільського 
господарства; можливостями тих, хто впроваджує органічне виробництво; ситуацією на 
вітчизняному та світовому ринках; як сертифікувати виробничі потужності та яким 
чином якість органічної сировини вливає на ціну кінцевого продукту.  
 
http://biolan.org.ua, 23.05.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Республіку Білорусь відвідає Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк. Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив журналістів у Мінську 
прес-секретар Прем'єр-міністра України Віталій Лук'яненко. 
Він відзначив, що в ході візиту будуть проведені консультації щодо розвитку виробництва 
сільськогосподарського машинобудування в Україні для українського АПК. За його 
словами, мова йде про кооперацію й інші форми об'єднання в цій галузі.  
 
 http://economics.unian.net, 19.05.2011  
Експорт свинини з України цього року демонструє різке збільшення в порівнянні з 
минулим роком. Неможливість спожити весь вироблений обсяг свинини на внутрішньому 
ринку, змусила Україну нарощувати поставки на зовнішні ринки. Про це ЛігаБізнесІнформ 
повідомили в Українській аграрній конфедерації (УАК).  
За словами заступника генерального директора УАК Олександра Ярославського, 2011 рік 
можна вважати роком початку виходу української свинини на зовнішні ринки, але поки 
тільки - на ринки СНД. Звичайно, зовнішній ринок не зможе зняти всі надлишки свинини 
із внутрішнього ринку, але тенденція дуже позитивна, - говорить експерт УАК.  
Але, поряд із цим, на 12% підвищилися обсяги імпорту субпродуктів, що говорить про 
підвищення попиту з боку переробних підприємств на низькосортну, відносно дешеву 
сировину. На тлі зниження загальних обсягів імпорту м'ясних продуктів, це є індикатором 
платоспроможності населення України, - пояснює Олександр Ярославський. 
 
ЛIГАБiзнесIнформ, 19.05.2011  
Громадські професійні організації АПК у своєму Відкритому зверненні від 20 травня ц.р. 
звернулися до Президента України Віктора Януковича із проханням ветувати як 
неприйнятні положення закону "Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
затвердження ставок вивізного (експортного) мита на деякі види зернових культур" 
(проект №8321) стосовно обкладення митом експорту зернових культур. 
Аграрії аргументують цю свою вимогу тим, що запровадження експортного мита завдасть 
товаровиробникам зерна понад 6 млрд. грн. збитків. Звернення підписали керівники 
Аграрного союзу України, Української аграрної конфедерації, Асоціації фермерів та 
приватних землевласників України та Української зернової Асоціації. 
 
ІЦ УАК, 23.05.2011 



Кабінет міністрів України скасував дію квот на експорт зернових з України. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це повідомив журналістам Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк. Відповідне рішення було ухвалене на сьогоднішньому 
засіданні Кабміну. 
Як повідомляв УНІАН, Міністерство аграрної політики та продовольства України 
ініціювало скасування квот на експорт пшениці і ячменю. 
 
www.unian.net, 25.05.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Верховна Рада України (ВР) ухвалила за основу в першому читанні проект закону "Про 
Державний земельний кадастр", яким передбачено оновлення базових положень із ведення 
Державного земельного кадастру, що містяться в чинному Земельному кодексі.  
Як відзначають автори законопроекту, якщо на сьогодні державна реєстрація земельної 
ділянки проводиться під час кожної трансакції, і включає процедуру видачі державних 
актів, або реєстрації договорів оренди, то цим законопроектом ця процедура зведена лише 
до надання земельній ділянці кадастрового номера. Законопроектом також передбачено 
скасування з 2013 р. державних актів на право власності на земельні ділянки.  
 
РБК-Україна, 19.05.2011 
Президент України уповноважив Віце-прем'єр-міністра, міністра регіонального розвитку, 
будівництва й житлово-комунального господарства України Віктора Тихонова на 
підписання протоколу № 3 до Європейської рамкової конвенції про прикордонне 
співробітництво територіальних співтовариств і влади щодо об'єднань єврорегіонального 
співробітництва (ОЕС).  
 
 РБК-Україна, 19.05.2011 
Аграрний сектор України наразі є однією з перспективних галузей в економіці країни 
відносно забезпечення громадян роботою. Зокрема, будівництво сучасних овочесховищ на 
всій території держави забезпечить створення до 100 тисяч робочих місць. Про це заявив 
Міністр Микола Присяжнюк. «Функціонування цілої системи овочесховищ, яку потрібно 
розбудовувати задля забезпечення свіжою і якісною продукцією громадян, за нашими 
підрахунками дозволить створити в цій сфері до 100 тисяч робочих місць», - переконаний 
Міністр. 
  
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 20.05.2011  
У Криму понад 25% земель засіваються незаконно. Про це заявив голова Ради міністрів 
АРК Василь Джарти під час робочої наради із главами кримських районних державних 
адміністрацій у Червоногвардійському районі, передає РБК-Україна.  
За словами Джарти, результати перевірок показали, що в кожному районі Криму від 250 до 
640 га землі використовуються незаконно. Він зазначив, що дані землі й вирощена на них 
продукція не обкладаються податком, у зв'язку із чим не дають надходжень до бюджету. "Я 
вважаю це підривом економіки не тільки Криму, але й усієї України", - підкреслив 
Прем'єр-міністр АРК. Він має намір підняти це питання на Раді регіонів: "Це підрив 
економіки держави й про це я доповів Президенту. Це питання ми піднімемо на Раді 
регіонів".  
 
http://news.finance.ua, 20.05.2011 
 


